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Zelfstandig taaltrainer NT2, NT1 en Engels zoekt een stagiaire voor okt-dec en/of feb-april. Mijn naam is Gabi te Riele en ik werk voor diverse instituten zoals De Volksuniversiteit en commerciële bureaus zoals De Taaltrainer en ik heb mijn eigen klanten. Ik geef hoofdzakelijk NT2-trainingen.
Ik zoek een zelfstandige, enthousiaste en ondernemende stagiaire voor diverse werkzaamheden zoals (deel) van een les geven, feedback aan cursisten geven, examineren, materiaal ontwikkelen, intervisie voorbereiden en onderzoekjes doen. Er is ruimte voor eigen input en initiatief, dus als jij goede ideeën hebt, hoor ik ze graag. Ik ben op het moment bezig met het ontwikkelen van een methode voor A1 en A2 en het maken van een website & aanverwante media. Bij het ontwikkelen daarvan kan jij zeker ook een rol spelen.  
Belangrijk voor jou: ik heb ruime ervaring in het begeleiden van stagiaires en ik leer ook graag de nieuwste inzichten van jou. Als je onderzoekje wil doen of aansluitend een scriptie wil schrijven, is dat zeker ook mogelijk. 
In deze tijden is het onduidelijk waar we werken, dus je eigen werkomgeving van waaruit je digitaal aanwezig kan zijn bij lessen/overleg, is van belang. 
Ik neem je graag mee in mijn vak en het zelfstandig ondernemerschap. Als je vragen hebt of direct wil solliciteren, kun je je motivatie en cv sturen naar gabiteriele@gmail.com. Bellen mag ook op 06-48052650.


