Stagevacature
Stagiairs Utrecht 900 jaar 
 
Op 2 juni 1122 bevestigde keizer Hendrik V stadsrechten van Utrecht en sindsdien beschouwen we Utrecht als stad. In 2022 zal dit worden gevierd, van 2 juni (Stadsdag) tot 11 november (Sint Maarten), met een programma voor, door, met en van de inwoners van Utrecht. 
 
Om deze viering een sterk gezicht te geven en herkenbaar en relevant te maken voor alle Utrechters werkt stichting De duvel en z’n ouwe moer samen met de UU, Het Utrechts Archief en Wbooks aan twee projecten. We maken portretten van negenhonderd hedendaagse en historische Utrechters en brengen de negenhonderd jaar geschiedenis in beeld. Daarvoor zoeken we stagiairs.
 
Inhoud van de stage 
In literatuur en in Het Utrechts Archief ga je op zoek naar historische bewoners van Utrecht om met hun portretten de negenhonderd jaar geschiedenis van de stad – letterlijk – een gezicht te geven. Daarnaast vul je samen met je medestudenten een tijdlijn van 900 jaar met belangrijke en tot de verbeelding sprekende momenten, om zo een concreet beeld te geven van de Utrechtse geschiedenis dat aansluit bij de belevingswereld van de Utrechter van nu. 
Je volgt een gastcollege bij het Utrechts Archief en doet ervaring op met onderzoek. Ook leer je complexe historische gegevens te vertalen naar prikkelende verhalen en scripts. 
Het gaat om een stage van 7,5 ECTS en je werkt gedurende een blok de helft van je tijd samen met andere geschiedenisstudenten aan het onderzoek en het schrijfwerk. Je krijgt ondersteuning van Het Utrechts Archief, van Carolien Arnold (een van de initiatiefnemers van het project en een ervaren verhalenverteller) en Geertje Dekkers (naast docent bij het departement Geschiedenis en Kunstgeschiedenis van de UU geschiedenisjournalist en redacteur.)

Vereisten
Je bent derdejaars geschiedenis en je bent gedurende blok 1, 2 of 3 van het collegejaar 2021-2022 de helft van de tijd beschikbaar. Je hebt interesse in de geschiedenis van de stad Utrecht en brengt deze graag tot leven. Je schaaft graag aan teksten tot ze aantrekkelijk, begrijpelijk en correct zijn. Je helpt graag je andere studenten en staat ook open voor hun opmerkingen. 
Ervaring met schrijven voor een breed publiek is een pré.

Stagelopen?
Stuur voor 15 juni 2021 een sollicitatiebrief met cv naar G.P.M.Dekkers@uu.nl.

