Stagiair(e) gezocht voor EEG-taalonderzoek in het Babylab Utrecht 

Wat bieden wij?
Het Babylab Utrecht is voor (een deel van) het studiejaar 2021–2022 op zoek naar een enthousiaste stagiair(e) om mee te werken aan een onderzoek naar vroege voorspellers van dyslexie. Als stagiair(e) help je met het testen van 1- tot 2-jarige kinderen in een EEG-taalonderzoek. Je leert dus werken met deze onderzoeksmethode én je doet ervaring op met het testen van kleine kinderen. Je helpt daarnaast ook met andere aspecten van experimenteel onderzoek, zoals het afnemen van enkele dyslexietesten bij de ouders, het telefonisch inplannen van de afspraken en het verantwoord omgaan met data. Je werkt hiervoor samen binnen een kleinschalig en gezellig team. En dit allemaal op een supermooie locatie, midden in de binnenstad van Utrecht (Janskerkhof).

Het is mogelijk om je scriptie te koppelen aan deze stage. 

Wie zoeken we? 
We vragen natuurlijk van je dat je heel gemotiveerd bent om meer ervaring op te doen met EEG-onderzoek bij kinderen. Daarnaast zijn er twee belangrijke vereisten voor deze stage:
1. Je bent flexibel.
Onderzoek met kinderen vergt veel flexibiliteit, omdat je als onderzoeker afhankelijk bent van de (werk)roosters van ouders en de slaaptijden van kinderen.
2. Je kunt het Nederlands vloeiend spreken en foutloos schrijven. Dit is nodig, omdat je intensief met Nederlandse ouders en kinderen moet kunnen communiceren, ook in onverwachte situaties.

Solliciteren? 
Heb je belangstelling voor deze stage? Stuur dan een mail naar de manager van het Babylab, 
Desiree Capel (d.j.h.capel@uu.nl) met hierin je CV en waarom je aan dit project mee zou willen werken. Vermeld hierbij ook om welke periode het gaat en om het aantal uren per week. Voor meer informatie over het onderzoek kun je contact opnemen met Karin Wanrooij (k.e.wanrooij@uu.nl).

Eerst meer informatie over het Babylab?
Het Babylab Utrecht doet wetenschappelijk onderzoek naar de taalontwikkeling bij kinderen vanaf 4 maanden oud. Het Babylab is onderdeel van het Utrechts instituut voor Linguïstiek OTS (UiL OTS), en wordt gebruikt door taalonderzoekers uit binnen- en buitenland. Kernonderwerpen binnen ons onderzoek zijn eerste taalverwerving, dyslexie en meertaligheid. Hierbij maken we gebruik van uiteenlopende onderzoeksmethoden, waaronder EEG. 

Wil je meer informatie over het Babylab? Kijk op http://babylab.wp.hum.uu.nl/. Hier vind je onder ‘Video’ ook een aantal filmpjes over onderzoeksmethoden en een video met een rondleiding door de labs.

