Onderzoeksstage bij Erfgoed Brabant
Locatie: Den Bosch
Duur: 3 maanden (februari-april 2022)
Sluiting: 31 december
Website: www.erfgoedbrabant.nl
Wie zijn wij?
Erfgoed Brabant is het kennis- en expertisecentrum voor erfgoed in Brabant. Erfgoed Brabant ondersteunt en verbindt erfgoedveld, onderwijs en beleidsmakers in het verkennen, behouden en doorgeven van het veelzijdige verhaal van Brabant. En maakt dat verhaal vervolgens ook bekend bij het brede publiek.
Wat ga je doen?
In het voorjaar van 2022 gaat Erfgoed Brabant samen met Viabundus een onderzoeksproject starten naar de vroegmoderne handelswegen door Brabant.
In het project worden de doorgaande wegen – de wegen die het belangrijkst waren voor het langeafstandsverkeer – in Noord-Europa in kaart gebracht voor de periode 1350-1650. Verschillende universiteiten, gemeenten en provincies doen daaraan mee.
Op de website (zie onderaan dit artikel) kun je de kaart bekijken en zelfs routes plannen. Het lijkt een beetje op Google Maps. Zo kun je achterhalen hoe lang een reis met pakezel duurde van bijv. Goirle naar Gdansk (+/- 40 dagen). Of van Bergen op Zoom naar Utrecht.
Voor Noord-Brabant staan al wel wat wegen op de kaart, maar is er het een en ander te verbeteren aan de ligging. Daarnaast missen we nog informatie over elementen die invloed hadden op het gebruik van de wegen. Denk aan bruggen, jaarmarkten, herbergen, tollen, stapelplaatsen en sluizen. Door die informatie toe te voegen, kunnen we achterhalen hoe het was om tussen 1350 en 1650 als handelaar op reis te gaan. Niet alleen binnen Brabant, maar juist in verbinding met de rest van Noordwest-Europa.
Als onderzoeker ga je zelf op zoek naar de benodigde informatie in bovenregionale, regionale en lokale literatuur en voert deze via een interface in de Viabundus database in. Daarnaast wordt contact gelegd met academici en lokale experts die over aanvullende informatie kunnen beschikken. 
Indien nodig wordt daarnaast gebruik gemaakt van informatie uit archieftoegangen en gepubliceerde primaire bronnen.
Het primaire doel is om de stand van zaken in het onderzoek te verzamelen en door invoer in Viabundus breed toegankelijk te maken. Indien de tijd het toelaat, kunnen ook primaire bronnen geraadpleegd worden.
Aan het einde van je stage bestaat er de mogelijkheid om je opgedane kennis om te zetten in een artikel voor het brede publiek.
Wat we bieden
Als stagiair bij Erfgoed Brabant krijg je:
· de mogelijkheid om kennis te maken met de erfgoedwereld 
· een werkplek bij ons in 's-Hertogenbosch of, als dat voor het onderzoek handiger is, een werkplek bij een andere erfgoedinstelling 
· een stagevergoeding 
Jouw profiel
We zijn op zoek naar 4 stagiaires die weten hoe ze historisch onderzoek kunnen doen. Daarnaast helpt het als je makkelijk bent in de omgang en interesse hebt in de geschiedenis van Nederland.
Vaardigheden en ervaringen die je ontwikkelt:
· Kennismaking met een internationaal onderzoeksproject 
· Kennismaking met de erfgoedwereld 
· Informatie zoeken in literatuur en in collecties van archiefinstellingen en deze informatie verwerken in een database. 
· Contact leggen met lokale experts 
· Een artikel schrijven dat toegankelijk is voor een breed publiek. Dit artikel wordt gepubliceerd op www.brabantserfgoed.nl (verwijst naar een andere website) en kan worden omgewerkt naar een Duitstalige of Engelstalige blog voor www.viabundus.eu (verwijst naar een andere website) 
· Historische kennis over de geografische en economische infrastructuur in middeleeuws Noord-Europa, en de situatie in Noord-Brabant in het bijzonder. 
Solliciteren?
Dat kan door je CV en motivatie te mailen t.a.v. Wouter Loeff (Projectleider) naar wouterloeff@erfgoedbrabant.nl. Voor eventuele vragen over deze vacature kun je op hetzelfde adres terecht, of door te bellen naar 06-52789399.

