Vacature stagiair Communicatie
Ben jij of ken jij een student communicatie, politicologie, bestuurskunde of klimaatstudies? En zoek je een bruisende stageplek? De NVDE zoekt per februari een stagiair op het grensvlak van communicatie en Public Affairs.

Wie zijn wij?
De Nederlandse Vereniging Duurzame Energie (NVDE) maakt zich sterk voor een energievoorziening die volledig is gebaseerd op hernieuwbare energie. Door het bundelen van krachten uit de gehele sector wil de NVDE het proces van energietransitie met kracht, inspiratie en veel enthousiasme versnellen. De NVDE vertegenwoordigt meer dan 6000 bedrijven in de duurzame energiesector. De organisatie bevindt zich in het bruisende hart van de omschakeling naar duurzame energie in Nederland. (Online) communicatie is voor het bereiken van deze doelstelling van essentieel belang. De middelen hiervoor zijn o.a. sociale media, initiatieven zoals de Energieweerberichten, onze website, nieuws- en ledenbrieven, persberichten, opinieartikelen en evenementen zoals de Open Energiedag.

De NVDE bestaat uit een team van ongeveer 15 mensen, waaronder drie in het communicatieteam. Dit communicatieteam heeft nauw contact met Public Affairs, om de communicatie- en lobbystrategie op elkaar te laten aansluiten. Deze strategieën zijn vaak sterk met elkaar verweven. 

Wie ben jij?
We zoeken een enthousiaste WO of HBO student, met kennis op het gebied van online communicatie en sociale media, voor twee tot vijf dagen per week, voor twee tot zes maanden. Je bent erg geïnteresseerd in politiek en in de energietransitie. Je bent nieuwsgierig en je kunt meedenken over de communicatiestrategie en deze toepassen in de praktijk. Je schrijft graag korte, pakkende teksten en sociale media zijn een tweede natuur voor je. Je bent een sociaal persoon, die makkelijk contacten legt. Daarnaast ben je bovengemiddeld geïnteresseerd in duurzaamheid.

Jouw taken
Bij de NVDE doe je ervaring op met een breed scala aan communicatietaken. Bij ons krijg je veel verantwoordelijkheid. Je houdt bijvoorbeeld onze social media bij (veel Tweede Kamerleden en prominente personen in de energietransitie volgen ons), de NVDE-website of je schrijft mee aan de nieuwsbrief. Wellicht krijg je de kans om zelf ook iemand te interviewen voor de nieuwsbrief, zoals Minister Jetten of de CEO van TenneT. 

Wij vinden het belangrijk dat je naast uitvoerende taken ook durft mee te denken op strategisch niveau over onze communicatiestrategie: hoe krijgen we de NVDE in de spotlight bij politici? Hoe zorgen we ervoor dat een motie wordt aangenomen? Is hiervoor een social mediacampagne nodig, of een opiniestuk in de krant? En hoe framen we dit? Maar ook: hoe krijgen we het grote publiek mee in de energietransitie? Moeten we een evenement organiseren, een debat of een podcastreeks? Wanneer een specifieke strategie is gekozen, mag je deze ook zelf uitvoeren. De taakafbakening is in overleg.

Wat bieden wij?
Je krijgt een goede stagevergoeding. Na je stage heb je waardevolle praktijkervaring binnen een professionele organisatie opgedaan en heb je je netwerk in het duurzame bedrijfsleven vergroot. Een stage bij de NVDE betekent impact maken. Met onze communicatie-initiatieven krijgen we veel media-aandacht. Omdat je bij ons een belangrijk onderdeel van het team bent, en niet zomaar een koffiehaler, kun je met je inspanningen heel veel mensen bereiken en verandering teweeg brengen. 
Daarnaast heb je na je stage hands-on ervaring van communicatietaken over het hele spectrum opgedaan: van het bedenken en uitvoeren van online campagnes tot het meedenken over een geschikte infographic. Ook weet je na je stage alles over de energietransitie. 
Ben je geïnteresseerd of wil je meer informatie? Stuur dan je vraag of je CV met je motivatie naar Claire Tielens, clairetielens@nvde.nl en volg ons alvast op Twitter en LinkedIn.
Onze vorige stagiaire aan het woord:
Hoi! Ik ben Jip Grooten, 24 jaar oud en masterstudent Communicatiewetenschap aan de Radboud Universiteit in Nijmegen. Ik ben door mijn studie erg geïnteresseerd geraakt in politieke communicatie, campagnes en beïnvloeding en ik wilde deze kennis graag in de praktijk brengen. 

Bij de NVDE kwam ik in een warm bad terecht. Omdat het een relatief kleine organisatie is, word je direct overal bij betrokken en leer je je collega’s goed kennen. Er is veel ruimte voor eigen initiatieven, dus als je een goed idee hebt: gooi het op tafel en er is een grote kans dat je het ook zelf mag uitvoeren.
 Wat mij vooral aansprak, was het feit dat je als NVDE’er middenin de energietransitie staat. Iedere dag leer je weer iets nieuws over het tegengaan van klimaatverandering. Zo word je niet alleen een communicatie-expert, maar ook een energietransitie-kenner! 

Vanaf dag één word je betrokken bij de organisatie en mag je meedenken over allerlei interessante kwesties. Een voorbeeld is de Open Energiedag. Op deze dag openen tientallen locaties door heel Nederland hun deuren en laten zij geïnteresseerde burgers in aanraking komen met duurzame energieprojecten. Deze dag heb ik mede georganiseerd, waarbij ik gelijk veel verantwoordelijkheid kreeg van het communicatieteam. Een ander voorbeeld is het Energieweerbericht, door Helga van Leur gepresenteerd. Deze energieweerberichten zijn op ongeveer iedere nieuwssite voorbijgekomen, inclusief het NOS achtuurjournaal! Dit voelt echt als een beloning op je werk en laat zien dat je als stagiair veel invloed kan hebben. 

Ik kan iedereen die maatschappelijk betrokken is, de politiek bovengemiddeld interessant vindt en het leuk vindt om (online) campagnes en evenementen te bedenken én uit te voeren een stage bij de NVDE aanraden. 

