Stage: Verhalen oorlogsslachtoffers op het Erehof begraafplaats St. Barbara
Het Erehof en de herdenking
Vijftig Nederlandse slachtoffers uit de Tweede Wereldoorlog hebben op het Erehof van begraafplaats St. Barbara in Utrecht een laatste rustplaats gekregen. Dit zijn militairen, verzetsstrijders, dwangarbeiders en represailleslachtoffers uit Utrecht en omgeving. 
Ieder jaar worden zij op 4 mei herdacht. Bij de herdenking komen ieder jaar 175-200 mensen. De belangstelling neemt toe, vooral vanuit de jongere generaties. Nog steeds zijn er mensen bij die de gevallenen zelf gekend hebben, al neemt hun aantal door hun hoge leeftijd helaas af. 
Bij de herdenkingsbijeenkomst wordt ieder jaar het verhaal voorgedragen van een van de oorlogsslachtoffers, door of met nabestaanden. Inmiddels is het indrukwekkende verhaal van veel gevallenen al verteld, maar er zijn meer verhalen te vertellen. Daarbij heeft het organiserende comité van de herdenking jouw hulp nodig.
De stage
Met deze stage draag je bij aan het levend houden van de verhalen van deze mensen. Je komt hiervoor in contact met nabestaanden en familie en gaat op onderzoek uit in archieven om uit te zoeken wat er bestaat aan informatie over deze mensen. Op basis daarvan pluis je een of meerdere individuele verhalen uit. 
Voor deze stage zijn we op zoek naar een BA- of MA-student die houdt van historisch onderzoek doen en graag dingen uit wil pluizen. Je vindt het leuk om te werken met weinig kaders: omdat het comité zelf geen mogelijkheden heeft om dit onderzoek te doen, krijg je veel vrijheid om creatief te werken en initiatief te nemen. Er is in overleg veel mogelijk, ook je startdatum en de omvang van je stage. Ben je geïnteresseerd? Meld je dan met cv (zie Career Services - Geschiedenis - Students UU voor tips) bij de penningmeester van het organisatiecomité, via herdenkingerehofstbarbara@gmail.com.
