Stage: Duurzaamheid in het Nederlandse bedrijfsleven van 1987 - nu
In januari 2025 start een pilot voor een project waarbij uiteindelijk tot veertig spelers uit het bedrijfsleven worden geïnterviewd over de duurzaamheidstransitie van het Nederlandse bedrijfsleven.
Bedrijven vormen de ruggengraat van onze economie en voorzien in maatschappelijke basisbehoeften. Dit mag niet ten koste gaan van het vermogen van toekomstige generaties om in hun eigen behoeften te voorzien. Dat vereist een duurzaamheidstransitie van het bedrijfsleven. Door middel van de interviews willen de onderzoekers antwoord krijgen op de vraag: Hoe hebben Nederlandse bedrijven en innovatieve ondernemers bijgedragen aan deze duurzaamheidstransitie?
Normaalgesproken blijft deze kennis ontoegankelijk, omdat bedrijfsarchieven niet openbaar zijn of verloren zijn gegaan. Deze interviewcollectie, die bij het IISG zal worden ondergebracht en online toegankelijk zal zijn, is daarom uniek. De collectie dient als bronmateriaal voor toekomstig onderzoek en onderwijs, en als inspiratiebron voor beleidsmakers en -uitvoerders. De stage is ter ondersteuning van de pilot: het uiteindelijke doel is het project verder te ontwikkelen en de interviewmethode uit te werken.
Wat ga je precies doen?
Het organiseren, uitvoeren, opnemen en bewerken van interviews kost veel tijd. Daar is jouw praktische ondersteuning bij nodig:
· Je organiseert de opnames (beeld en geluid) en de locatie.
· Je zorgt dat de interviews getoetst worden door de Facultaire Ethische Toetsingscommissie GW.
· Je ondersteunt in de voorbereiding van de interviews en de uitwerking van de vragenlijsten.
· Je hebt tijdens het afnemen van de interviews een ondersteunende rol.
· Je werkt mee aan het uitwerken van de interviews en het evalueren ervan.
Voor deze stage zoeken wij een student Geschiedenis op masterniveau, die vanaf 3 februari (begin blok 3) ongeveer 3 dagen per week beschikbaar is. Er is een stagevergoeding van 450 euro bruto per maand (als je fulltime stage loopt). 
Ben je geïnteresseerd? Stuur je sollicitatiebrief en CV dan naar de projectleider, Bram Bouwens: b.bouwens@uu.nl. Op students.uu.nl/careerservices vind je gratis tips en video’s over het schrijven van brieven en CV’s. 
