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STAGE
PR CONSULTANT M/V 
– ZONE BENELUX –

De groep Open2Europe (www.open2europe.com) is een internationaal communicatiebureau gevestigd in Parijs | Ile-de-France. Onze missie: de reputatie van onze klanten in Frankrijk en Europa uitbouwen en versterken door het voorstellen van 360°-strategieën die mediarelaties, influencer marketing en digitale communicatie combineren.

Open2Europe werkt samen met meer dan honderd nationale en internationale klanten in verschillende bedrijfssectoren (technologie, toerisme, agrovoeding, transport, mobiliteit, MVO, enz.) met vooraanstaande referenties zoals Peugeot, Free2move (Stellantis-groep), Terraillon, Lexar, Qatar Airways, La Réunion, Best Western, Pernod Ricard, enz.

Open2Europe is regelmatig op zoek naar nieuw talent om de groei te ondersteunen en de operationele teams voor de Benelux te versterken.

Jobomschrijving:
Je rapporteert aan een manager en bent betrokken bij de operationele uitvoering van communicatie- en persrelatiestrategieën voor klanten in de Benelux.

In deze functie heb je de volgende verantwoordelijkheden: 
· Implementeren van het actieplan voor elke klant 
· Monitoren van de media en de klantsector en hun omgeving 
· Opstellen van PR-documenten: persberichten, persmappen, …
· Opstellen, kwalificeren en updaten van perslijsten 
· Ontwikkelen van het netwerk van journalisten en influencers in de Benelux
· Managen van journalisten (voornamelijk Belgische en Nederlandse): follow-ups, interviews, …
· Organiseren van persevenementen: beurzen, webinars, zendingen, …
· Volgen van de berichtgeving in de media et opstellen van rapporten

Je profiel:
Bovenal zijn we geïnteresseerd in je persoonlijkheid en je mindset. Als student met minimaal 3 jaar hoger onderwijs ben je bezig met een opleiding in communicatie, marketing of bedrijfskunde. Je bent nieuwsgierig, dynamisch en proactief, met een sterke interesse in de actualiteit.
Je hebt kennis van communicatiestrategieën, goede interpersoonlijke en schriftelijke vaardigheden, je spreekt Nederlands als moedertaal of bent perfect tweetalig (verplicht), je hebt een goed niveau van Engels en je bent bekwaam in kantoorsoftware (Word, Excel, Powerpoint).

Voor deze functie geniet je van een toegewijde ondersteuning die je alle kansen zal bieden om je missie tot een goed einde te brengen.

Aanvullende informatie: 
· Langdurige stage (minimum 3 maanden), verplicht geconventioneerd, 5 dagen/week op kantoor. 
· [bookmark: _Hlk107398198]Wettelijke vergoeding
· Wekelijkse sportlessen door een professionele coach
· Klein pluspunt: we hebben een prachtig dakterras waar we regelmatig afterworks, barbecues, enz. organiseren.

	[bookmark: _Hlk107404317]Om te solliciteren: 	
Als je denkt dat je aan het profiel van deze advertentie voldoet en ons team wilt versterken, stuur dan je CV en motivatiebrief per e-mail naar: oceane@open2europe.com.
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