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STAGE 
CONSULTANT(E) EN RELATIONS MÉDIAS H/F 
– ZONE BENELUX -

Le groupe Open2Europe (www.open2europe.com) est une agence de communication internationale basée à Paris | Ile-de-France. Notre mission : construire et développer la réputation de nos clients en France et en Europe, en proposant des stratégies 360°, combinant les relations médias, le marketing d’influence et la communication digitale. 

Open2Europe accompagne plus d’une centaine de clients nationaux et internationaux dans différents secteurs d’activité (technologie, tourisme, agroalimentaire, transport, mobilité, RSE, …) avec des références majeures telles que : Peugeot, Free2move (groupe Stellantis), Terraillon, Lexar, Qatar Airways, La Réunion, Best Western, Pernod Ricard, …

Open2Europe recherche régulièrement de nouveaux talents pour soutenir sa croissance et renforcer ses équipes opérationnelles au sein de la zone Benelux.

Descriptif du poste : 
Sous la responsabilité d’un manager, vous participez à la mise en œuvre opérationnelle des stratégies de communication et de relations presse menées pour les clients de la zone Benelux.

Dans ce cadre, vos missions seront les suivantes : 
· Mettre en œuvre le plan d’actions pour chaque client 
· Assurer une veille médiatique et sectorielle des clients et de leur environnement 
· Rédiger des documents RP : communiqués de presse, dossiers de presse, …
· Elaborer, qualifier et mettre à jour des listes de presse 
· Développer le réseau de journalistes et influenceurs de la zone benelux
· Gérer les journalistes (principalement belges et néerlandais) : relances, interviews, …
· Organiser des événements presse : salons, webinaires, portages, …
· Suivre la couverture médiatique et réaliser les reportings

Votre profil : 
C’est avant tout votre personnalité et votre état d’esprit qui nous intéressent. Etudiant de niveau Bac +3 minimum, vous préparez un diplôme au sein d’une école de communication, marketing ou de commerce. Vous êtes curieux, dynamique et proactif avec un fort intérêt pour l’actualité.
Vous bénéficiez de connaissances des stratégies de communication, de qualités relationnelles et rédactionnelles, d’un niveau de néerlandais langue maternelle ou parfaitement bilingue (obligatoire), d’un bon niveau d’anglais et maîtrisez les outils bureautiques (logiciels Word, Excel, Powerpoint).

Pour ce poste, vous bénéficierez d’un accompagnement dédié afin de vous donner toutes les chances de réussir dans votre mission.

Informations complémentaires : 
· Stage longue durée (3 mois minimum), impérativement conventionné, 5 jours / semaine en entreprise. 
· Rémunération légale 
· [bookmark: _Hlk107398198]Cours de sport hebdomadaire dispensé par un coach professionnel
· Petit + : nous disposons d’un magnifique rooftop où sont organisés régulièrement des afterworks, barbecues, …


	[bookmark: _Hlk107404317]Pour postuler : 	
Si vous pensez correspondre au profil de cette annonce et souhaitez rejoindre notre équipe, envoyez votre CV et une lettre de motivation par e-mail à oceane@open2europe.com.
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